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ZPRAVODAJ 

 

 

Papež Lev XIV. a synodalita 
Na konci října proběhlo v Římě třídenní setkání synodálních týmů a participativních 
orgánů. V aule Pavla VI. se konal dialog s papežem Lvem XIV., během kterého zástupci 
ze sedmi regionů světa promluvili o svých zkušenostech ze synodálního procesu 
a položili papeži otázky. 

„Všichni musíme brát vážně výzvu papeže Františka, abychom naslouchali volání země 
a reagovali vírou na to, co se děje ve světě“, řekl papež v reakci na synodální 
zkušenost, kterou zprostředkovala zástupkyně Austrálie a Oceánie. „Nemůžeme být 
pasivní“, varoval Lev XIV., podle kterého „musí být církev odvážným hlasem, aby 
učinila svět lepším místem“. 

Mezi nejnaléhavějšími výzvami, kterým je třeba čelit, jsou klimatické změny: „Sedíme 
zde a přemýšlíme v pohodlném prostředí, ale když slyšíme naléhavé volání lidí kvůli 
chudobě, nespravedlnosti a klimatickým změnám, chápeme, že zde nejsme jen proto, 
abychom přemýšleli o teologických otázkách, ale abychom reagovali na tyto naléhavé 
problémy“. 

Abychom překonali „odpor, strach a neporozumění“ v procesu synodální církve, je 
třeba „upřednostňovat formaci na všech úrovních“, reagoval papež na otázku 
severoamerických církví (USA a Kanady). „Musíme být jasní a upřímní ohledně 
důležitosti formace na všech úrovních. Někdy se odpovídá bez nezbytné přípravy 
a dochází se k závěru, který není každý schopen pochopit.“ 

„Všichni neběžíme stejnou rychlostí, musíme být k sobě navzájem trpěliví“, vysvětlil 
Lev XIV., podle kterého „je třeba se ptát, co udělat, aby se více podpořila zkušenost 
společenství“. Papež citoval zkušenost severoamerické církve a poznamenal, že má 
„mnoho struktur a potenciálu, aby byla synodální: je třeba najít způsoby, jak 
je proměnit v inkluzivnější zkušenosti“. 

„Pokud existuje region na světě, který potřebuje znamení naděje, je to Blízký východ, 
a my všichni bychom chtěli být tímto znamením naděje.“ Těmito slovy papež reagoval  
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na blízkovýchodní synodální zkušenost, přičemž vzdal poctu křesťanům z diaspory, 
kteří museli opustit své domovy a odejít do jiných částí světa. „Nacházíme u nich dar 
víry, který  

jim dává sílu, vytrvalost a odvahu, které potřebují, aby mohli pokračovat vpřed, i když 
mnohokrát přišli o všechno.“ 

„Jako církev musíme být jednotní a kráčet společně, abychom byli znamením naděje 
a křesťanské lásky, starali se o sebe navzájem, zejména o lidi, kterým bylo vše odňato 
válkou a kvůli nenávisti mezi námi“, vyzval Lev XIV. „Musíme pochopit, že mezi 
latinskými a východními církvemi existují významné rozdíly: respektování rozdílů 
je prvním krokem. V každém společenství, každé lidské organizaci, pokud se navzájem 
nerespektujeme, nemůžeme se navzájem poznat.“ 

Zprávu o synodalitě v Evropě přednesla prof. Klára Antonia CSISZÁR, členka synodního 
týmu CCEE a profesorka pastorální teologie na Katolické soukromé univerzitě v Linci. 
Ačkoli, jak řekla, mnoho Evropanů ignoruje nebo potlačuje otázku Boha, náboženský 
potenciál zde zdaleka není vyčerpán. Katolická společenství v Evropě žijí ve velmi 
odlišných situacích, a proto je rozhodující výzvou pro evropskou synodalitu opustit 
zkreslené představy, které někdy o sobě navzájem mají, zdůraznila dále a poukázala 
na otázku žen, která zůstává důležitým tématem pro celou Evropu. 

Papež Lev navázal svoji osobní vzpomínkou – týkala se Peru, kde „existují ženské 
řeholní kongregace, jejichž charismatem je pracovat tam, kde nejsou kněží: křtí, jsou 
oficiálními svědky při sňatcích, vykonávají úžasnou misijní práci, která je příkladem 
pro mnoho kněží“. 

„Není to tak, že by v církvi neexistovaly příležitosti pro ženy, ale určitě existují kulturní 
překážky“, prohlásil papež: „Nikoli všichni kněží totiž chtějí umožnit ženám vykonávat 
to, co může být jejich úlohou“. 

„Existují kultury, kde ženy stále trpí, protože nemají stejná práva jako ostatní občané,“ 
pokračoval Lev XIV.: „Výzvou pro církev, pro nás všechny, je najít způsob, jak společně 
prosazovat respekt k právům všech, jak podporovat účast všech podle jejich povolání 
a určit, kde mohou vykonávat odpovědné funkce v církvi.“ 

„Z kulturního hlediska nemají ženy ve všech zemích stejné postavení jako v Evropě 
nebo ve Spojených státech, a nemůžeme si jednoduše myslet, že občasným 
jmenováním jedné ženy tady a jiné tam budou ženy respektovány,“ argumentoval 
papež: „Existují silné kulturní překážky, které působí problémy.“ 
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Podle papeže je třeba se ptát, „jak může být církev silou, která transformuje kultury 
podle hodnot evangelia“: „Bohužel víra je více určována naší kulturou a méně našimi 
evangelijními hodnotami,“ podotkl Lev XIV. 

„Právě v tom můžeme být všichni silou, inspirací, výzvou pro naše národy a kultury, 
aby přemýšlely o rozdílech, které existují, a to nejen mezi muži a ženami. V mnoha 
zemích stále existují rozdíly podle společenské třídy nebo postavení, existují 
předsudky a diskriminace, které jsou v rozporu s evangeliem, a my jsme často 
bezmocní tváří v tvář těmto realitám. Je třeba udělat mnoho.“ 

„Církev již nabízí prostor pro pokračování na této cestě“, uzavřel papež: „Musíme být 
odvážní a doprovázet tyto situace, tyto skutečnosti, aby se postupně mohly zavádět 
změny, transformace kultur, aby mohla být odstraněna skutečná diskriminace a aby 
mohla vzniknout společenství, kde budou dary a charisma každého člověka skutečně 
respektovány a oceňovány“. 

(podle Vatican News) 
o. Josef  
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Výklad mše svaté na pokračování 

Čtení z Bible 

 
„Veškeré Písmo pochází z Božího Ducha a je dobré k učení, usvědčování, k nápravě, 
k výchově ve spravedlnosti, aby člověk byl náležitě připraven ke každému dobrému činu.“ 
(2 Tim 3,16n). 

V knize Skutků apoštolů je zachycena událost, která se odehrála jedné soboty v židovské 
synagoze v Pisidské Antiochii. Poté, co skončilo čtení ze Zákona a Proroků, začal Pavel 
hlásat dobrou zprávu o Ježíšovi. A měl velký úspěch (Sk 13 kapitola). Pro nás je důležité, 
že se zde nachází nenápadný doklad o tom, že v synagogách – které ostatně navštěvoval 
také sám Ježíš – se čítávala dvě čtení: ze Zákona a z Proroků. 

Křesťané tento zvyk ve svých shromážděních převzali, a stejně jak Pavel a jeho druhové 
ke čtením ze židovských Písem připojili povídání o Ježíšovi, později též četbu dopisů 
apoštolů. Tak se zrodila naše bohoslužba slova, která měla zpočátku čtyři čtení. Protože 
to je velký počet, byl později snížen na tři či dokonce na dvě čtení. 

Zatímco až dosud všichni v kostele stáli, protože stání je základním modlitebním postojem, 
při čteních z Bible se sedí. Protože tím se dobře vyjadřuje ochota k naslouchání. 

Čtenář přednáší biblický text od ambonu, což je dnes nejčastěji pult, ale kdysi to byla 
vyvýšená tribuna, takže čtenáře bylo nejen dobře vidět a slyšet, ale především se tam 
ukázala důstojnost Božího slova. 

Čtení z Písma při mši je důležitá služba, od níž se vyžaduje, aby ti, kdo čtení poslouchají, 
pojali ve svém srdci k Božímu slovu živou a něžnou náklonnost.  

Nemůže tedy číst každý! Je třeba, aby člověk dobře vyslovoval, správně frázoval, aby tedy 
věděl, o čem čte, ale také aby sám s Božím slovem žil. Abychom čtení z Bible poslouchali 
s užitkem, bývá prospěšné se připravit buď ve společenství nebo o samotě. Přitom člověk 
může dobře proniknout do systému, jakým jsou čtení vzájemně provázána, jak 
si odpovídají a navazují na sebe. 

Sv. Jeroným, (4. stol.), napsal: „Když přistupujeme k eucharistickému tajemství, spadne-li 
z něj drobeček, ocitáme se v nebezpečí. A když nasloucháme Božímu slovu a do uší nám 
proudí Boží slovo…a my myslíme na něco jiného, do jak velkého nebezpečí upadáme?“ 

o. Milan 
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Listopad 

 
Měsíc listopad má pro nás připraveno několik svátků, i když ne všechny jsou dny 
pracovního volna. Hned v úvodu jsou to dva bezprostředně po sobě jdoucí svátky, 
respektive svátek a památka. Prvního listopadu je to svátek „Všech svatých“ a po něm další 
den následuje „Vzpomínka na všechny věrné zemřelé – Dušičky“.  

 

Mládí jsem prožil ve farnosti Kamenný Újezd, kde je kostel zasvěcen právě Všem svatým. 
Velký oltářní obraz zde představuje ve svém středu Boží trojici, ke které vzhlíží nejblíže 
stojící Panna Maria. Kolem je mnoho postav, některé s biskupskými odznaky, jiné se svými 
odznaky svatořečení a další v řeholních oděvech. A ve spodní části obrazu jsou postavy 
v prostém oblečení. A právě tito v obyčejném prostém šatu jsou Ti bezejmenní svatí, kteří 
mají tento den spolu s ostatními svátek. Jejich jména nejsou v liturgickém kalendáři ani 
nejsou obsažena v litaniích nebo jiných přímluvných modlitbách, a přesto jsou svatí. Svatý 
Pavel říká, že svatí nejsou oni, a tedy i my, protože jsme dokonalí, ale proto, že si nás Bůh 
povolal, že si nás zamiloval a že v nás skrze Ducha svatého přebývá a tím nás činí 
schopnými k lásce. A právě láska je měřítkem svatosti. Všechno vědomí naší slabosti 
nemění nic na tom, že my jako věřící a pokřtění jsme svatí, protože si v nás Bůh skrze svého 
Ducha udělal příbytek. A tak si připomeňme, že tento svátek je i našim svátkem a že nám 
má připomenout naše povolání ke svatosti. 

Další den je „Vzpomínka na všechny věrné zemřelé“ lidově zvaná Dušičky. Pořád mám 
ve své paměti silnou vzpomínku a zážitek, kdy jsme po večerní mši svaté spolu s rodiči 
navštívili hrob svých předků. Noční hřbitov byl osvětlen stovkami blikajících svíček, jejichž 
plamínky se třepotali ve větru. Když jsme i na našem hrobu zapálili svíčku, nějak silně jsem 
cítil nejen přítomnost vedle stojících rodičů, ale v paměti se mi vynořoval i obraz mého 
dědy u jehož hrobu jsme stáli. Někteří konzervativní myslitelé tvrdí, že soudržná společnost 
má být tvořena našimi předky, námi a těmi kdo přijdou po nás. Našimi předky pro to, neboť 
to byli oni, kteří nám nejen zanechali to, co během svého života vytvořili, ale také nám 
svou výchovou předali morální zásady prověřené minulostí a jejich životem. Na to máme 
my, nyní žijící, navazovat a toto dědictví udržovat tak abychom to mohli předat našim 
potomkům, tedy těm, co přijdou po nás. Pamatujme tedy na své předky nejen 
vzpomínkou, ale především modlitbou. 

V polovině měsíce nás čeká „Den boje za svobodu a demokracii“ 17. listopad. Pro moji 
generaci, pro mě, pro kterého je 17. listopad 1989 dnem poloviny dosud prožitého života,  

  



 
6   11-12/2025 
 

 
je to asi největší dějinná událost. Padl totalitní režim, který měl pro věřící pouze ponižování 
a ústrky, pro některé dokonce věznění a fyzické útrapy. Tehdy jsme prožívali obrovskou 
radost z návratu svobody, z toho, že se se vracíme mezi demokratické země. Je to již 36 let, 
kdy můžeme žít ve svobodné společnosti a právním státě.  

Téměř dvě generace občanů se u nás narodily ve svobodné společnosti a nikdy nepoznaly 
totalitu. Proto nemohu pochopit výkřiky o „nové totalitě“, o potlačování svobody slova. 
Mějme na mysli, že není možné užívat svobodu slova k šíření pomluv, lží a k šíření 
nenávisti.  Demokratická společnost se tomu musí bránit, protože lež zůstává lží a není to 
jiný názor. 

Jaromír Talíř 
 

 

 

 

30.8. Prázdninová brigáda na Tampíru 
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7.9. Sliby Salesiánů spolupracovníků 
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13.9. Víkendovka rodin ve Štěkni 

 

28.9. Poutní zájezd do Říma 
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11.10. Víkendovka pro děvčata 10+ v Nové Cerekvi 

 

11.10. Víkendovka pro mládež 12+ na Šumavě 
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19.10. Nová místní rada Salesiánů spolupracovníků v ČB 

 

Sliby Salesiánů spolupracovníků 
Po čtyřleté pauze jsme se v neděli 07.09.2025 ve Čtyřech Dvorech v kostele sv. Vojtěcha 
radovali z nových salesiánů spolupracovníků. Spolupracovnický slib složili Petr a Kateřina 
Talachovi, které celou dobu doprovázely jejich děti – Jonášek a Emička. 

Jejich spolupracovnické sliby zazněly při farní nedělní mši sv. v plně zaplněném kostele 
nejen farníky, ale i hosty z daleka. Mši svatou vedl Martin Hobza SDB společně s Liborem 
Všetulou SDB, Jirkou Balášem SDB, Tomášem Rádlem SDB a Peťou Matulou 
SDB.  S elegancí a vtipem na vše dohlížel náš spolupracovnický náčelník Petr Janžura 
za doprovodu další provinciální radní Majky Šimonové. Radost nám udělala i Zdeňka 
Kůsová FMA. 

Společný oběd na farní zahradě a odpolední posezení jsme aktivně prožili podle citátu 
D. Boska z pozvánky Talachových  

„Bůh vás postavil do tohoto světa ne pro vás, ale pro druhé“. 

Štěpánka Hovorková 
 

 

Víkendovka rodin ve Štěkni 
Druhý víkend v září se na zámku ve Štěkni konala v pořadí již šestá farní víkendovka 
pro rodiny. 

Sobotní dopolední program připravili naši mladí, díky nimž jsme si mohli vyzkoušet, jak 
umíme jako rodina spolupracovat a něco pěkného vytvořit, což nám přineslo spoustu 
překvapení i legrace. 

Odpolední přednáškou na téma „Jak odevzdat víru dospívajícím“ nás provedl p. Vojtěch 
Blažek, který měl následně slůvko i pro naše mladé. 

Počasí bylo skvělé, a tak jsme si užili i hry venku, večerní táborák, společné chvály v kapli, 
dětskou noční hru i tradiční Agapé. 

Víkend jsme zakončili nedělní mší svatou. 

Děkujeme všem, kteří přispěli k výborné atmosféře a těšíme se už na příští víkendovku 
s vámi a možná i s novými rodinami, které by se k nám chtěly připojit. 

Zuzana Kapustová 
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Nedělní vzdělávání a popovídání u kafé  
Od listopadu do dubna bude vždy v danou neděli v měsíci po mši sv. v 10.00 hod. v dolním 
sále na faře probíhat  

„Nedělní vzdělávání a povídání u kafé".  

Půjde o krátké 20 až 30 min. přednášky ohledně základních otázek života, manželských 
a rodinných vztahů, otázek výchovy, výchovy ve víře apod. 

 Setkání jsou primárně určena rodičům dětí, kteří se připravují na 1. sv. přijímání. Jsou 
na ně ale zváni i všichni ostatní manželé, rodiče, prarodiče a mladí lidé, kteří se připravují 
na život.  

Daná témata budou nahlížena z filozofického, teologického, etického a psychologického 
pohledu. Přednášky budou mít P. Jindřich a psycholožka dr. Karolína Diallo.  

Po přednášce bude vždy prostor pro krátké dotazy. Dotazy bude možné vhazovat dopředu 
i anonymně do poštovní schránky před vchodem střediska v obálce, kterou je třeba označit 
nápisem DOTAZ.  

Rezervujte si neděle a časy: 9.11., 14.12., 11.1., 22.2., 8.3., 12.4. (čas 11:05 – 11:45 hod.) 

Místo: dolní sál Salesiánské středisko mládeže Emy Destinové 1. 

 

Víkendovka pro mládež 12+ na Šumavě 
Po roce jsme se opět vrátili na krásnou Šumavu do Kašperských Hor.  

Navázali jsme na naše předchozí výlety a tentokrát nově prozkoumali kostel na 
sv. Mouřenci, kde jsme si opekli buřty a užili si pohodový den. Navštívili jsme také 
seismickou stanici ukrytou ve starých zlatých dolech – opravdové dobrodružství!  

Celým víkendem nás provázel biblický příběh o Jonášovi, který děti velmi bavil. Snažili jsme 
se více prožívat čas s Bohem, sdílet společně víru a radost.  

Nechyběly ani nové hry – jak venku, tak uvnitř – a jako vždy jsme si pochutnali na výborném 
jídle. 

Milan Javůrek 
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Poutní zájezd do Říma 
V letošním jubilejním Svatém roce zorganizovala Českobudějovická diecéze ve spolupráci 
s naší farností pouť do Říma. 

Vše se plánovalo téměř rok dopředu, a tak bylo vše dobře naplánované a připravené. 
Přihlásilo se kolem devadesáti poutníků, z nichž necelou polovinu tvořili naši farníci. 
Odlétalo se ve čtvrtek 25.9. brzy ráno z Vídeňského letiště. Po ubytování se poutníci mohli 
kochat ulicemi Říma. 

V pátek se navštívili baziliky sv. Pavla za hradbami, Laterán, sv. Kříže a sv. Klimenta. 
V sobotu se konala u příležitosti svátku našeho národního patrona sv. Václava mše svatá 
v bazilice sv. Petra, které předsedal otec biskup Vlastimil. 

V neděli proběhla návštěva Vatikánských muzeí se Sixtinskou kaplí a bazilika Santa Maria 
Maggiore, kde sloužil mši svatou náš českobudějovický biskup Vlastimil Kročil a náš farář 
Jožka Mendel. 

V pondělí byla po snídani prohlídka Kolosea, Římského fóra, Fóra Trajana a Kapitolu, 
po které následoval do večerního odletu volný program. 

Všem organizátorům velké díky a poutníkům za jejich modlitby, ze kterých budeme těžit 
i my ostatní, kteří jsme zůstali doma. 

Svatý Václave, oroduj za nás! Svatý Václave, nedej zahynouti nám ni budoucím! 
Petr Konrád 
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Víkendovka pro děvčata 10+ v Nové Cerekvi 
Ve dnech 10.-12.10.2025 proběhla víkendovka pro děvčata ve věku 10-14 let¨ 

„Vy jste světlo světa.“ Mt 5, 14. 

O pátečním večeru jsme vklouzli do tématu tohoto víkendu krátkým příběhem a otázkou: 
„Co tě napadne, když se řekne SVĚTLO?“ „Jistota, oheň, bezpečí, svíčka, baterka v mobilu, 
ferrari F40, naděje, slunce, slunce pro všechny jako Pán Bůh, zubař, přátelé, žárovka, teplo, 
bílá zářící holubice, cesta, Ježíš.“ Všichni jsme si zapálili čajovou svíčku od paškálu 
uprostřed nás a poskládali z nich slunce. Pak následoval veselý čas her. 

Na sobotní den nás Tomáš vybavil heslem SEBEÚCTA. „Čeho si na sobě vážíš?“ (Jaké máš 
hřivny?) Výlet podzimním zbarveným lesem kolem Křemešníku a na Křemešník se vydařil. 
Na zpáteční cestu dostala děvčata od Tondy úkol nasbírat v lese přírodniny, jejichž pomocí 
by zapálila oheň jednou sirkou. Po návratu na faru a po výtečném kuřeti na paprice jsme 
si zdobili svíce. Každá je originál a nádherná stejně jako každá z děvčat. 

Po setmění následoval OBŘAD SVĚTLA. Nejprve nám Tomáš propojil, jak Ježíš o sobě říká: 
„Já jsem světlo světa.“, s tím, že Ježíš nám to světlo dává a my si ho nemáme nechat 
pro sebe ale dávat ho dál… Pak si děvčata ve dvojicích nebo trojicích zapalovala svoje 
ozdobené svíčky od paškálu a Tomáš jim žehnal. 

Večer následovalo zapalování ohně, opékání buřtíků, písně s kytarami a stezka odvahy 
na místní hřbitov. 

Po ranní prohlídce synagogy následovala příprava na liturgii. Ta vlastně začala hned 
po snídani, kdy jsme si každý na lístek napsal pět věcí, kterých si na sobě vážím. 
(Pro někoho to byl velmi těžký úkol.) Při mši jsme si pak místo úkonu kajícnosti opět každý 
zapálil svou svíčku a postavil ji na obětní stůl a lístek s 5 hřivnami dal pod ni s uvědoměním 
si, za co chci Bohu děkovat. Mše byla moc krásná, každý jsme se zapojil do její přípravy. 

Ze závěrečného hodnocení vyplynulo, že to byl velmi požehnaný čas s Pánem. Bohu díky!!! 

Marie Pokorná 
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Ze života naší farnosti: 
  6.9.  Laura Hanže (křest) 
  6.9.  Žofie Kubečková (křest) 
12.9.  Zdeněk Mareš (pohřeb) 
  1.10.  Eva Bugošová (pohřeb) 
15.10.  Marie Králová (sv. nemocných) 
15.10.  Josef Král (sv. nemocných) 
18.10.  Sebastian Vodička (křest) 
18.10.  Nikolas Václav Matys (křest) 
18.10.  Oliver Blahomír Matys (křest) 
18.10.  Jan Pech (křest) 
21.10.  Květoslava Milová (pohřeb) 
25.10.  Dominik Hrdlička (křest) 

 

Nedělní dětské katecheze 
  2. 11.  mše svatá pro mládež 
  9. 11.  katecheze pro 3 skupiny dětí 
16. 11.  mše svatá pro děti 
23. 11.  společné kázání v kostele 
30. 11.  společné kázání v kostele 
  7. 12.  mše svatá pro mládež 
14. 12.  katecheze pro 3 skupiny dětí 
21. 12.  mše svatá pro děti 
28. 12.  společné kázání v kostele 

 

Hospodaření farnosti září - říjen 2025 
Příjmy byly 149.126,- Kč ze sbírek (včetně účelových sbírek na bohoslovce a misie ve výši 
40.880,- Kč) a z darů 35.580,- Kč.   Výdaje na energie, nájemné, vodné a stočné, projekční 
práce, bohoslužebné potřeby, služby, katechetické materiály, tiskoviny, kalendáře, celkem 
104.850,- Kč. 

upřímné Pán Bůh zaplať. 
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Kalendář listopad - prosinec 2025 
  2.11. 10:00 h  kostel sv. Vojtěcha, mše sv. pro mládež 
  2.11. 16:00 h  kostel sv. Vojtěcha, modlitba za zemřelé 
  5.11. 18:00 h  kostel sv. Vojtěcha, mše svatá se salesiány 
10.11. 19:00 h  fara u sv. Vojtěcha, pastorační rada farnosti 
16.11. 10:00 h  kostel sv. Vojtěcha, mše sv. pro děti 
16.11. 15:30 h  fara u sv. Vojtěcha, setkání rodin 
24.11. 19:00 h  fara u sv. Vojtěcha, ekonomická rada farnosti 
26.11. 18:00 h  kostel sv. Vojtěcha, Červená středa 
29.11. 14:00 h  fara u sv. Vojtěcha, Vázání adventních věnců 
30.11. 16:00 h  KC Máj, Adventní zpívání s Barborkou 
  3.12. 18:00 h  kostel sv. Vojtěcha, mše svatá se salesiány 
  5.12. 18:45 h  kostel sv. Vojtěcha, Mikulášská nadílka 
  6.12.   9:00 h  Adventní duchovní obnova pro farnost 
  7.12. 10:00 h  kostel sv. Vojtěcha, mše sv. pro mládež 
  9.12. 18:00 h  kostel sv. Vojtěcha, Benefiční koncert pro Středisko 
15.-17.12.    kostel sv. Vojtěcha, Sv. smíření před Vánoci 
21.12. 10:00 h  kostel sv. Vojtěcha, mše sv. pro děti 
21.12. 15:30 h  fara u sv. Vojtěcha, setkání rodin 
22.12.-2.1.   Vánoční prázdniny 
  4.1. 10:00 h  kostel sv. Vojtěcha, mše sv. pro mládež 

 

 

Vánoční program pro školy  
Naše farnost už několikátým rokem nabízí okolním školám programy o Vánocích 
a Velikonocích. Tyto programy jsou připraveny interaktivní formou, probíhají v kostele, 
na faře, a také na zahradě, do programu je zapojeno cca 13 lidí. Program o Vánocích 
je určen pro žáky 3. tříd a o Velikonocích pro žáky 4. tříd základních škol. Vánoční program 
bude v týdnu od 8-12. prosince. 
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Advent v naší farnosti  
V sobotu 29. 11. od 14 do 17 hodin se v prostorách Salesiánského střediska na Čtyráku 
koná vázání adventních věnců. Přijměte pozvání na tradiční předvánoční dílnu. A v neděli 
30. 11. od 16 do 18 hodin se koná Adventní zpívání s Barborkou. Akce proběhne 
na prostranství před Komunitním centrem Máj. Přijďte na sousedské setkání, načerpat 
adventní atmosféru a poslechnout si libou hudbu.  

V pátek 5. 12. v 18:45h se koná v kostele Mikulášská nadílka. Zveme rodiny s dětmi.  

V sobotu 6. 12. začínají roráty, a to už v 7h, které jsou určeny nejenom pro děti 
s lucerničkami, ale také pro dospělé. Prosíme rodiny o zapsání ohledně snídaně na papír 
uprostřed kostela. Také v sobotu 6. 12. bude adventní duchovní obnova pro farnost, 
začátek v 9h.  

Rozšířená možnost přistoupit ke sv. smíření před Vánocemi v naší farnosti, bude 
v předvánočním týdnu od pondělí 15. 12. do středy 17. 12., vždy od 17-18:30h, v úterý 
až do 19:30h, bude zpovídat více kněží.  

 

Pořad vánočních bohoslužeb  
Středa  24.12.   16 h    mše sv. pro rodiny s dětmi 
Středa  24.12.   22 h    mše sv. tzv. půlnoční 
Čtvrtek 25.12.   8 h, 10 h, 18 h 
Pátek  26.12.    8 h, 10 h  
NE – ÚT 28.-30.12.  jako obvykle. 
Středa  31.12.   17 h     památka sv. Silvestra I., papeže – bude 

večerní mše na poděkování za uplynulý rok 
a s prosbou o Boží pomoc do nového roku.  

Čtvrtek 1.1.   8 h, 10 h, 18 h 
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